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一、（20 分）按要求计算下列各题： 

1. 已知事件 A，B 仅发生一个的概率为 0.4，且     0.6p A p B  ，试求 A，B 至

少有一个不发生的概率。 

2. 某奶厂生产 A，B，C 三种奶，经过调查，一城市居民中订购 A 奶的占 45%，

订购 B 奶的占 35%，订购 C 奶的占 30%，同时订购 A，B 两种奶的占 10%，同时订

购 A，C 两种奶的占 8%，同时订购 B，C 两种奶的占 5%，同时订购 A，B，C 三种奶

的占 3%。试计算下列事件的概率（任意选择 2 小题作答）： 

（1）仅订购 A 奶的； 

（2）恰好订购两种奶的； 

（3）至少订购一种奶的。 

二、（15 分）设  ,  服从单位圆盘：   2 2, | 1D x y x y   上的均匀分布，试求

它的边缘密度函数。 

三、（20 分）若二维随机变量  ,  具有概率： 
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试求， ， 的数学期望  E  ，  E  ；协方差  Cov ,  ；  的方差  D   。 
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四、（20 分）假设有一大批种子，其中良种占
1

6
。现从这批种子中任取 6000 粒，

试分别用切比雪夫不等式和中心极限定理计算：这 6000 粒种子中良种所占的比例与

1

6
之差的绝对值不超过 0.01 的概率。 

五、（21 分）求解微分方程： 

     1. ( ) ( ) 0x y dx x y dy    ； 

     2. 
2( ) ' 1x y y  ； 

     3. 
2 2( ) 0x y x dx ydy    。 

六、（18 分）考虑微分方程组 
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     1. 求该微分方程组的通解； 

     2. 求当 t 时极限为 0 的解。 

七、（18 分）设方程为 

3 3 ( 1)xy y y y e x        

试求该方程的通解。 

八、（18 分）对于方程组 
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     1. 求出对应的齐次方程组的通解； 

     2. 求该方程组的通解。 

 


